
ПРОТОКОЛ № 8 
засідання Контрольно-дисциплінарного комітету 
Івано-Франківської обласної федерації футболу 

 
(проведено в телефонному режимі) 

 
21 травня 2015 року                    м. Івано-Франківськ 
Початок о 11-ій годині        вул. Чорновола, 80 
 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КДК ІФФФ: 
Попадинець П. – голова КДК 
Бойко М. – заступник голови КДК 
Остап’як О. – член КДК 
Ольшанецький В. – член КДК 
 

І. СЛУХАЛИ:  
Рапорт делегата-спостерігача арбітражу ІФФФ п. Я. Гереги та висновок Експертної комісії Комітету 
арбітрів ІФФФ щодо арбітражу матчу чемпіонату області з футболу сезону 2015 року між 
командами "Дністер" Галич – "Карпати" Болехів (юнацькі склади), який відбувся 17 травня 2015 
року. 
В обговоренні даного питання прийняли участь всі присутні на засіданні члени Контрольно-
дисциплінарного комітету ІФФФ. 
Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК ІФФФ п. П. Попадинця, Контрольно-
дисциплінарний комітет ІФФФ 

 

ВИРІШИВ: 
1. Інформацію голови КДК ІФФФ п. П. Попадинця прийняти до відома. 
2. Враховуючи висновок Експертної комісії КА ІФФФ анулювати дисциплінарне покарання у 
вигляді "другого попередження" гравцю ФК "Дністер" Галич Кургану Андрію. 
3. Рекомендувати Комітету арбітрів ІФФФ розглянути дії бригади арбітрів, які проводили 
календарний матч чемпіонату області з футболу між командами "Дністер" Галич - "Карпати" 
Болехів (юнацькі склади), на черговому засіданні Виконкому КА ІФФФ. 
4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 
  
 
 
 
 

 
 Голова КДК   П. Попадинець 
   
 Секретар    О. Остап’як 


